

欢迎回家 幸福起航

北赵店一期安置房正式交付



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)7月26日,田家庵区北赵店一期安置房交房仪式举行。据悉,北赵店一期建设有9栋安置房,共994套住宅,本次交付征迁群众首批724套房源。

交房当日,居民早早来到了现场,在工作人员的指引下,有序办理各项手续,第一个拿到新居钥匙的居民赵先生激动地说:“真是太高兴了!小区道路宽敞,环境绿化也不错,比以前的居住条件好太多了。”

安置房建设是关乎老百姓切身

利益的一项惠民工程、民心工程。据了解,北赵店棚户区改造项目占地面积303.76亩,位于国庆路以北、广场路以西、淮陈路以南、银鹭安居苑小区以东。项目分三期建设,其中一期占地面积约66亩,总建筑面积15.1万平方米,建设9栋高层住宅,住宅户数994套。

“我们将严把工程质量、加快速度,高标准、高质量推进北赵店二期、三期安置房建设,让安置群众早日乔迁新居、实现‘安居梦’。”田家庵区住建局局长范倩说。

青呼我为 科技助农

省“青年专家(博士)科技助农服务团”淮南行活动启动

本报讯(记者 廖凌云)为团结带领青年投身建设高质高效的农业强省,发挥青年专家在科技强农中的积极作用,科技赋能支撑乡村振兴发展,7月26日上午,由团省委、省农业农村厅、省农科院、安徽农业大学、安徽科技学院、省中安振兴公司(建投公司)主办的“青呼我为 科技助农”安徽省青年专家(博士)科技助农服务团淮南行活动在我市大通区上窑镇举办。

现场,市人社局、市农业农村局、市科技局分别结合创业淮南、科技特派员、全市农业产业发展现状进行了介绍,环安人才服务有限公司介绍了涉农领域创业青年科技服务需求匹配情况。在面对面的交流中,青年专家(博士)和我市涉农领域创业青年代表聚焦科学养殖、提升种质资源利用效率、农机装备等核心、关键的技术问题开展深入交流,现场气氛热烈融洽。

近年来,我市持续聚焦农业关键领域,激发高质量发展新动能,积极培育了一大批农村青年致富带头人、现代青年农场主、高素质青年农民等本土青年人才。我市通过实施大学生志愿服务乡村振兴计划,培育扶持大学生返乡创业项目;依托青年工作联席会议等机制,完善对应配套服务,凝聚乡村振兴社会合力,逐步畅通了青年人才留淮渠道。

下一步,我市各级团组织将持续有效发挥桥梁纽带作用,团结带领青年投身淮南农业强市建设,助力特色农业蓬勃发展。精准对接,做好科技、人才服务,搭建更多交流平台,引导更多青年人才返乡创业,助力青春之花尽情绽放。

多部门联合共筑

电动自行车安全防线

本报讯(记者 李严 实习生 陈慧玲 李笑冉)7月25日上午,市市场监督管理局、市市场监管综合行政执法支队田家庵大队联合市消防救援局开展电动自行车安全隐患全链条整治行动。

据介绍,近年来,各地电动自行车安全事故频发,为了汲取事故教训,保障人民群众生命财产安全,根据《淮南市电动自行车安全隐患全链条整治行动实施方案》,执法人员对人民北路、田大南路上的电动自行车销售企业进行了突击检查。

“你的电动车3C认证合格证中,照片上后挡部位跟现在的车上不一致,照片上没有铁架这个配件。加装了这个铁架以后,改变了车的重量,影响安全性能,按照《安徽省电动自行车管理条例》,这属于加装行为,是违法行为……”在检查中,执法人员发现个别企业存在加装后备箱、全车保险杠及改装三轮车座椅等违法行为。对此,执法人员立即出具现场笔录,责令销售企业停止非法改装行为,并现场对销售人员进行安全教育。

“八一”建军节 致敬“最可爱的人”



本报讯(记者 张明星 通讯员 李超 实习生 李硕 张刘习 摄影报道)有这样一群人,气壮山河的战争场面是他们心中永远的回忆,枪林弹雨中的生死经历是他们人生刻骨的轨迹。他们有一个共同的名字——抗美援朝老兵。在“八一”建军节到来之际,淮南公交客运五车队党支部组织车队退伍军人、入党申请人看望慰问抗美援朝老兵常国治,一起致敬“最可爱的人”,接受爱国主义教育。

今年已97岁高龄的常国治老人在1951年参加抗美援朝,获得过集体二等功,在上甘岭战役中亲眼目睹黄继光舍身堵枪眼的壮举,也和著名作家魏巍在朝鲜战场同住过一个防空洞,见证他采访“最可爱的人”。常国治在朝鲜战场上也受过伤,左眼窝深处的弹片在50年后才被取出。从部队转业回到家乡凤台县,他被安排在县公安局工作,可他却主动提出到农村当一名普通的乡村教师。

常国治老人看到大家的到来,非常热情,精神矍铄,说话铿锵有力。老人为大家讲述当年抗美援朝、保家卫国以及后来50年执教讲台的往事。听完老人讲述的那段光荣历史,大家满怀敬仰和感恩之情。

“过去总认为英雄离我们很远,今天近距离聆听英雄事迹,让我深受感动。我一定要传承好革命前辈们的战斗精神,认真履职尽责,努力为淮南公交事业发展作贡献。”翻看着常国治老人当兵时期留下的照片、军功章,退伍军人李晓山说道。

时代一直在进步,历史却从未被遗忘。通过此次活动,回望抗美援朝那段峥嵘岁月,铭记历史,致敬英雄,珍爱和平。大家表示,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出,在新征程上,将把英雄精神、革命精神传承好弘扬好,立足岗位,履职尽责,以实际行动为社会发展贡献力量。

聆听红色故事 汲取前行力量

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 魏宇)在第97个“八一”建军节即将到来之际,为讲好红色故事,传承红色基因,进一步引导广大青少年继承和发扬优良传统,7月26日上午,共青团田家庵区委、田家庵区青年联合会邀请退役军人王传义在洞山街道锦里社区党员服务中心开展了“双拥谱新篇 军魂永传承”——庆祝“八一”建军节”红色事迹宣讲主题团日活动。

在宣讲会上,退役军人王传义以自己的亲身经历向青少年们讲述了他和战友

在数次战役中的故事。他们在枪林弹雨中浴血奋战,克服无数的艰难险阻,抱着必胜的信心向前冲锋,用青春和热血构筑坚不可摧的钢铁长城。青少年们深受感染、备受鼓舞,纷纷表示要珍惜现在的和平环境和幸福生活,努力学习,积极进取。

下一步,共青团田家庵区委将通过多种形式,讲好红色经典故事,让广大青少年在听故事、讲故事中汲取前行的力量,让革命薪火代代传承。